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 الأسئهخ 

 يصطهحبد عهًيخ 
 

 اٌـبلخ لا رفٕٝ ٚلا رغزؾذس ِٓ اٌؼذَ ، ٌىٓ يّىٓ رؾٛيٍٙب ِٓ طٛسح إٌٝ أخشٜ . لبْٔٛ ثمبء اٌـبلخ -1

 أزمبٌٙب. اٌؼٍُ اٌزٜ يٙزُ ثذساعخ اٌـبلخ ٚويفيخ ػٍُ اٌذيٕبِيىب اٌؾشاسيخ  -2

اٌؼٍُ اٌزٜ يٙزُ ثذساعخ اٌزغيشاد اٌؾشاسيخ اٌّظبؽجخ ٌٍزغيشاد اٌفيضيبئيخ ٚ  اٌىيّيبء اٌؾشاسيخ  -3

 اٌىيّيبئيخ. 

 أٜ عضء ِٓ اٌىْٛ يىْٛ ِٛػؼًب ٌٍذساعخ رزُ فيٗ رغيشاد فيضيبئيخ أٚ ويّيبئيخ.  إٌظبَ -4

اٌؾيض اٌّؾيؾ ثبٌٕظبَ ٚاٌزٜ يّىٓ أْ يزجبدي ِؼٗ اٌّبدح أٚ اٌـبلخ ػٍٝ ٘يئخ ؽشاسح  اٌٛعؾ اٌّؾيؾ  -5

 أٚ شغً. 

 إٌظبَ اٌزٜ يغّؼ ثزجبدي وً ِٓ اٌـبلخ ٚاٌّبدح ِغ اٌٛعؾ اٌّؾيؾ. إٌظبَ اٌّفزٛػ -6

 إٌظبَ اٌزٜ يغّؼ ثزجبدي اٌـبلخ فمؾ ِغ اٌٛعؾ اٌّؾيؾ. إٌظبَ اٌّغٍك  -7

 إٌظبَ اٌزٜ لا يغّؼ ثزجبدي أيًب ِٓ اٌـبلخ أٚ اٌّبدح ِغ اٌٛعؾ اٌّؾيؾ. إٌظبَ اٌّؼضٚي  -8

ِٓ اٌّبء ثّمذاس دسعخ  (1g)وّيخ اٌؾشاسح اٌلاصِخ ٌشفغ دسعخ ؽشاسح عشاَ ٚاؽذ  اٌغُؼش -9

 . C˚1ٚاؽذح ِئٛيخ 

 ِٓ اٌّبء ثّمذاس  (1g)وّيخ اٌؾشاسح اٌلاصِخ ٌشفغ دسعخ ؽشاسح عشاَ ٚاؽذ  اٌغٛي -11

    
 ˚C   

 اٌمبْٔٛ الأٚي  -11

 ٌٍذيٕبِيىب اٌؾشاسيخ     

اٌـبلخ اٌىٍيخ لأٜ ٔظبَ ِؼضٚي رظً صبثزخ ، ؽزٝ ٌٚٛ رغيشإٌظبَ ِٓ طٛسح 

 لأخشٜ. 

ِميبط ٌّزٛعؾ ؿبلخ ؽشوخ عضيئبد اٌّبدح ، يغزذي ِٕٗ ػٍٝ ؽبٌخ اٌغغُ ِٓ  دسعخ اٌؾشاسح -12

 اٌغخٛٔخ أٚ اٌجشٚدح.

ِٓ اٌّبدح ثّمذاس دسعخ  (1g)وّيخ اٌؾشاسح اٌلاصِخ ٌشفغ دسعخ ؽشاسح عشاَ ٚاؽذ اٌؾشاسح إٌٛػيخ  -13

  (C˚1)ٚاؽذح ِئٛيخ 

 الإٔضبٌجٝ اٌّٛلاسٜ  -14

 ) اٌّؾزٜٛ اٌؾشاسٜ(    

 ِغّٛع اٌـبلبد اٌّخزضٔخ فٝ ِٛي ٚاؽذ ِٓ اٌّبدح.
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 اٌزغيش فٝ اٌّؾزٜٛ  -15

 (H∆)اٌؾشاسٜ        

ثيٓ ِغّٛع اٌّؾزٜٛ اٌؾشاسٜ ٌٍٕٛارظ ِٚغّٛع اٌّؾزٜٛ اٌؾشاسٜ  اٌفشق

 ٌٍّزفبػلاد.

 اٌّؼبدٌخ اٌىيّيبئيخ  -16

 اٌؾشاسيخ          

ِؼبدٌخ ويّيبئيخ سِضيخ ِٛصٚٔخ رزؼّٓ اٌزغيش فٝ اٌّؾزٜٛ اٌؾشاسٜ )الإٔضبٌجٝ( 

 ٕٛارظ.اٌّظبؽت ٌٍزفبػً ٚاٌزٜ يّضً أؽيبًٔب فٝ اٌّؼبدٌخ وأؽذ اٌّزفبػلاد أٚ اٌ

 اٌزفبػلاد اٌـبسدح -17

 ٌٍؾشاسح             

رفبػلاد يٕزظ ػٕٙب ؿبلخ ؽشاسيخ وٕبرظ ِٓ ٔٛارظ اٌزفبػً إٌٝ اٌٛعؾ اٌّؾيؾ، 

 فزشرفغ دسعخ ؽشاسرٗ.

 اٌزفبػلاد اٌّبطخ           -18

 ٌٍؾشاسح          

فزٕخفغ رفبػلاد يٍضَ ٌؾذٚصٙب اِزظبص  ؿبلخ ؽشاسيخ ِٓ اٌٛعؾ اٌّؾيؾ ، 

 دسعخ ؽشاسرٗ.

ِمذاس اٌـبلخ اٌلاصِخ ٌىغش اٌشٚاثؾ أٚ إٌّـٍمخ ػٕذ رىٛيٓ اٌشٚاثؾ فٝ ِٛي ٚاؽذ  ؿبلخ اٌشاثـخ -19

 ِٓ اٌّبدح.

ؽشاسح اٌزٚثبْ  -21

 (H˚sol∆)اٌميبعيخ 

وّيخ اٌؾشاسح إٌّـٍمخ أٚ اٌّّزظخ ػٓ إراثخ ِٛي ِٓ اٌّزاة فٝ وّيخ ِٓ اٌّزيت 

 ِشجغ فٝ اٌظشٚف اٌميبعيخ.ٌٍؾظٛي ػٍٝ ِؾٍٛي 

 ؽشاسح اٌزٚثبْ  -21

 اٌّٛلاسيخ        
 ِمذاس اٌزغيش اٌؾشاسٜ إٌبرظ ػٓ رٚثبْ ِٛي ِٓ اٌّزاة ٌزىٛيٓ ٌزشِٓ ِؾٍٛي .  

 اسرجبؽ الأيٛٔبد اٌّفىىخ ثغضيئبد اٌّبء. الإِب٘خ -22

 ؽشاسح اٌزخفيف           -23

  (H˚dil∆)اٌميبعيخ       

إٌّـٍمخ أٚ اٌّّزظخ ٌىً ِٛي ِٓ اٌّزاة ػٕذ رخفيف اٌّؾٍٛي ِٓ وّيخ اٌؾشاسح 

 رشويض أػٍٝ إٌٝ رشويض ألً ٚ٘ٛ فٝ اٌؾبٌخ اٌميبعيخ.

ؽشاسح الاؽزشاق  -24

(∆Hc)                   

ًِب فٝ ٚفشح ِٓ  وّيخ اٌؾشاسح إٌّـٍمخ ػٕذ اؽزشاق ِٛي ٚاؽذ ِٓ اٌّبدح اؽزشالًب رب

 الأوغغيٓ.

 ؽشاسح الاؽزشاق  -25

  (H˚c∆)اٌميبعيخ        

ًِب فٝ ٚفشح ِٓ  وّيخ اٌؾشاسح إٌّـٍمخ ػٕذ اؽزشاق ِٛي ٚاؽذ ِٓ اٌّبدح اؽزشالًب رب

 الأوغغيٓ فٝ اٌظشٚف اٌميبعيخ.

وّيخ اٌؾشاسح إٌّـٍمخ أٚ اٌّّزظخ ػٕذ رىٛيٓ ِٛي ٚاؽذ ِٓ اٌّشوت ِٓ ػٕبطشٖ  (Hf∆)ؽشاسح اٌزىٛيٓ  -26

 الأٌٚيخ.

 ؽشاسح اٌزىٛيٓ  -27

 (H˚f∆)اٌميبعيخ      

وّيخ اٌؾشاسح إٌّـٍمخ أٚ اٌّّزظخ ػٕذ رىٛيٓ ِٛي ٚاؽذ ِٓ اٌّشوت ِٓ ػٕبطشٖ 

 الأٌٚيخ ثششؽ أْ رىْٛ فٝ ؽبٌزٙب اٌميبعيخ.
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ؽشاسح اٌزفبػً ِمذاس صبثذ فٝ اٌظشٚف  اٌميبعيخ عٛاء رُ اٌزفبػً ػٍٝ خـٛح   لبْٔٛ ٘ظ -28

 خـٛاد. ٚاؽذح أٚ ػٍٝ ػذح

 عغيّبد عبٌجخ اٌشؾٕخ ، وزٍزٙب ػئيٍخ عذًا رذٚس ؽٛي ٔٛاح رسح اٌؼٕظش. الإٌىزشٚٔبد  -29

 ػذد اٌجشٚرٛٔبد داخً ٔٛاح رسح اٌؼٕظش. اٌؼذد اٌزسٜ  -31

 ٚ إٌيٛرشٚٔبد اٌّٛعٛدح داخً ٔٛاح اٌؼٕظش.أ اٌجشٚرٛٔبد إٌيٛوٍٛٔبد -31

 اٌجشٚرٛٔبد ٚ إٌيٛرشٚٔبد داخً ٔٛاح رسح اٌؼٕظش.ِغّٛع أػذاد  اٌؼذد اٌىزٍٝ  -32

رساد اٌؼٕظش اٌٛاؽذ اٌزٝ رزفك فٝ ػذد٘ب اٌزسٜ ٚرخزٍف فٝ ػذد٘ب اٌىزٍٝ ،  إٌظبئش  -33

 لاخزلاف ػذد إٌيٛرشٚٔبد فٝ أٔٛيزٙب.

   ٚؽذح اٌىزً اٌزسيخ  -34
 

  
 12C6ِٓ وزٍخ ٔظيش اٌىشثْٛ 

 ػٍٝ رشاثؾ إٌيٛوٍٛٔبد داخً إٌٛاح.لٜٛ رؼًّ  اٌمٜٛ إٌٛٚيخ اٌمٛيخ -35

 وّيخ اٌـبلخ اٌّىبفئخ ٌّمذاس إٌمض فٝ وزٍخ ِىٛٔبد إٌٛاح. ؿبلخ اٌزشاثؾ إٌٜٛٚ -36

 ػٕظش رجمٝ ٔٛاح رسرٗ صبثزخ ثّشٚس اٌضِٓ دْٚ ؽذٚس أٜ ٔشبؽ إشؼبػٝ. اٌؼٕظش اٌّغزمش -37

 ، ٔزيغخ ؽذٚس ٔشبؽ إشؼبػٝ. ػٕظش رزؾًٍ ٔٛاح رسرٗ ثّشٚس اٌضِٓ اٌؼٕظش غيش اٌّغزمش -38

 .دبٔٛيٍوٛيٌٕاعغيُ أٌٚٝ لا يٛعذ ِٕفشدًا ، ٚرزىْٛ ِٕٗ عّيغ  اٌىٛاسن  -39
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 ثبَيًب : يب يعُٗ لٕنُب أٌ : 

ِٓ اٌّبء ثّمذاس  1gأٜ أْ وّيخ اٌؾشاسح اٌلاصِخ ٌشفغ دسعخ ؽشاسح :  .C˚4.18 J/gانحسازح انُٕعيخ نهًبء  -1

1˚C  ٜٚ4.18 رغبJ  

 أٜ أْ ٘زا اٌزفبػً ِبص ٌٍؾشاسح.نزفبعم يب ثإشبزح يٕخجخ :  ∆Hليًخ  -3

4- react< H  prodH    : أٜ أْ ٘زا اٌزفبػً ؿبسد ٌٍؾشاسح.  نزفبعم يب 

: أٜ أْ وّيخ اٌؾشاسح إٌّـٍمخ ػٕذ رٚثبْ ِٛي ٚاؽذ ِٓ  -49kJ/molحسازح ذٔثبٌ ثسٔييد انهيثيٕو رسبٖٔ  -5

  kJ 49ثشِٚيذ اٌٍيضيَٛ فٝ وّيخ ِٓ اٌّزيت ٌٍؾظٛي ػٍٝ ِؾٍٛي ِشجغ رغبٜٚ 

ػٕذ  أٜ أْ وّيخ اٌؾشاسح إٌّـٍمخ : -71.06kJ/molحسازح انرٔثبٌ انًٕلازيخ نحًض انكجسيزيك رسبٖٔ  -6

  510kJاسرجبؽ أيٛٔبد اٌفؼخ ثغضيئبد اٌّبء رغبٜٚ 

أٜ أْ وّيخ اٌؾشاسح إٌّـٍمخ ػٕذ اسرجبؽ أيٛٔبد اٌفؼخ  : -510J/molطبلخ إيبْخ أيَٕبد انفضخ رسبٖٔ  -7

  510kJثغضيئبد اٌّبء رغبٜٚ 

  2323.7kJاٌجشٚثبْ رغبٜٚ  ٌغبص  ∆cHأٜ أْ  : 2323.7kJاحزساق يٕل يٍ غبش انجسٔثبٌ يُزح عُّ  -8

9- HCI : أٜ أْ ِؾزٛاٖ اٌؾشاسٜ أوجش ِٓ اٌّؾزٜٛ اٌؾشاسٜ ٌؼٕبطشٖ الأٌٚيخ.   يسكت ثبثذ حسازيًب 

    =-(kJ/mol 36ِشوت صبثذ ؽشاسيًب  HBrأٜ أْ  : 36kJيُطهك عُّ  HBr ركٕيٍ يٕل يٍ يسكت -11
 ∆( . 

   (KJ/mol 26+=ِشوت غيش صبثذ ؽشاسيًب  HIأٜ أْ  : 26kJيحزبج ايزصبص  HIركٕيٍ يٕل يٍ يسكت  -11
 ∆(  
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 ثبنثًب : عهًبء ٔ إسٓبيبرٓى : 

 * ٚػغ ّٔٛرط سرسفٛسد اٌزسٜ ٚاٌزٜ افزشع فيٗ ِب يٍٝ : زذزفٕزد : -1

 يٛعذ فٝ ِشوض اٌزسح ٔٛاح طغيشح ِٛعجخ اٌشؾٕخ. -

 رذٚس الإٌىزشٚٔبد ؽٛي إٌٛاح ػٍٝ ثُؼذ وجيش ٔغجيًب ِٕٙب. -

 ٌؾغُ اٌزسح.اٌزسح ِؼظّٙب فشاؽ ، ؽيش أْ ؽغُ إٌٛاح طغيش عذًا ثبٌٕغجخ  -

 رزشوض وزٍخ اٌزسح فٝ إٌٛاح. -

 أْ ٔٛاح اٌزسح رؾزٜٛ ػٍٝ ثشٚرٛٔبد ِٛعجخ اٌشؾٕخ. 1919* أصجذ ػبَ 

 أٚي رفبػً رؾٛي ٜٔٛٚ طٕبػٝ ٌٍؼٕبطش. 1919* أعشٜ ػبَ 

 * ٚػغ ّٔٛرط ثٛس اٌزسٜ اٌزٜ افزشع فيٗ أْ الإوزشٚٔبد عبٌجخ اٌشؾٕخ رذٚس ؽٛي إٌٛاح فٝ  ثٕز :  -2

 د ِؼيٕخ صبثزخ ، أؿٍك ػٍيٙب اعُ ِغزٛيبد اٌـبلخ.ِذاسا   

 أْ إٌٛاح رؾزٜٛ ػٍٝ ٔيٛرشٚٔبد ِزؼبدٌخ اٌشؾٕخ. 1932* اوزشف ػبَ شبدٔيك :  -3

 * ٚػغ ِؼبدٌخ سيبػيخ رٛػؼ اٌؼلالخ ثيٓ اٌىزٍخ ٚاٌـبلخ. أيُشزيٍ : -4

 وٛاسوبد. * الزشػ أْ اٌٙبدسْٚ ػجبسح ػٓ رغّغ ِٓ اصٕيٓ أٚ صلاصخيٕزٖ خهيًبٌ :  -5

 زاثعًب : أْى انًمبزَبد : 
 

 انزفبعلاد انًبصخ نهحسازح انزفبعلاد انطبزدح نهحسازح (2)

رفبػلاد يٕـٍك ػٕٙب ؿبلخ ؽشاسيخ وٕبرظ  انزعسيف

 ِٓ ٔٛارظ اٌزفبػً إٌٝ اٌٛعؾ اٌّؾيؾ

رفبػلاد يٍضَ  ٌؾذٚصٙب اِزظبص ؿبلخ 

 ؽشاسيخ ِٓ اٌٛعؾ اٌّؾيؾ

اردبِ اَزمبل 

 انحسازح

* رٕزمً فيٙب اٌـبلخ اٌؾشاسيخ ِٓ إٌظبَ 

 إٌٝ اٌٛعؾ اٌّؾيؾ ِّب يؤدٜ إٌٝ : 

 أخفبع دسعخ ؽشاسح إٌظبَ  -

 اسرفبع دسعخ ؽشاسح اٌٛعؾ اٌّؾيؾ -

* رٕزمً فيٙب اٌـبلخ اٌؾشاسيخ ِٓ اٌٛعؾ 

 اٌّؾيؾ إٌٝ إٌظبَ ِّب يؤدٜ إٌٝ :
 

 اسرفبع دسعخ ؽشاسح إٌظبَ. -

 عؾ اٌّؾيؾ.أخفبع دسعخ ؽشاسح اٌٛ -

انزغيس فٗ 

انًحزٕٖ 

 (H∆)انحسازٖ 

ٌٙب ثئشبسح عبٌجخ لأْ اٌّؾزٜٛ  H∆ليّخ 

اٌؾشاسٜ ٌٍٕٛارظ ألً ِٓ اٌّؾزٜٛ 

 اٌؾشاسٜ ٌٍّزفبػلاد.

ٌٙب ثئشبسح ِٛعجخ لأْ اٌّؾزٜٛ  H∆ليّخ 

اٌؾشاسٜ ٌٍٕٛارظ أوجش ِٓ اٌّؾزٜٛ 

 اٌؾشاسٜ ٌٍّزفبػلاد.
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 يثبل

* رفبػً ارؾبد غبصٜ اٌٙيذسٚعيٓ 

 ٚالأوغغيٓ ٌزىٛيٓ اٌّبء 

H2(g) + 
 

  
       →         

∆H = -285.8 kj/mol  

* رفبػً رفىه وشثٛٔبد اٌّبغٕغيَٛ 

  CO2ثبٌؾشاسح إٌٝ أوغيذ ِبغٕغيَٛ ٚغبص 

MgCO3(s)

∆
→ 

Mg O (s) + CO2(g)  

∆H = + 117.3 kJ/mol  

 

 خبيسًب : يسبئم ْبيخ : 

 C˚21.5ِٓ لٛد اٌجشٚثبٔٛي فبسرفؼذ دسعخ ؽشاسح اٌّبء ثّمذاس  g 0.28( ثبعزخذاَ اٌّغؼش اٌؾشاسٜ رُ ؽشق 1

 اؽغت وّيخ اٌؾشاسح إٌبرغخ ػٓ اؽزشاق ٘زٖ اٌىّيخ ِٓ اٌٛلٛد. 100gفئرا ػٍّذ أْ وزٍخ اٌّبء فٝ اٌّغؼش 

 انحم : 

q  = mc ∆ t 
   = 100 x 4.18 x 21.5  
  = 9030J 

 ؽشاسح اٌزفبػً اٌزبٌٝ ، ٚؽذد ِب إرا وبْ اٌزفبػً ؿبسدًا أٚ ِبطًب ٌٍؾشاسح.  ( اؽغت2
 

CH4(g) + 2  (g) → CO2(g) + 2H2O(g)  
ًّب ثأْ ؿبلخ اٌشٚاثؾ ِمذسح ثٛؽذح   وّب يٍٝ :  KJ/molػٍ

C=0  0-H  C-H  0=0 
745  467  413  498 

 انحم:
    H 
      I 
     H- C    -H  + 2 0=0 → 0=C=0 + 2  H  H 
     I        0 
   H 
[ 4 x 418 + 2 x 498] → - [ 2 x 745 + 2 x 2 x 467 ] 
 
∆H = 2648 + ( - 3358) = -710 KJ/mol  

 عبٌجخ  (H∆)اٌزفبػً ؿبسد ٌٍؾشاسح لأْ  ∴ 
 

 ٚثخبس اٌّبء kJ/mol(393.5-)ٚصبٔٝ اوغيذ اٌىشثْٛ  kJ/mole (74.6-)رىٛيٓ اٌّيضبْ ( إرا وبٔذ ؽشاسح 3

     (-241.8) KJ/mol اؽغت اٌزغيش فٝ اٌّؾزٜٛ اٌؾشاسٜ ٌٍزفبػً اٌّٛػؼ 

CH4(g) + 2 O2(g) → CO2(g) + 2H2O(g) 

 خظزِّ خلبؿ خمٍـِٕ خلبؿ
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 انحم : 
  

∆H˚f =  H˚f    -   H˚f  

   ٔٛارظ   ِزفبػلاد              

∆H˚f = ( -393.5) + 2 x ( -241.8) – (-74.6)  

        = 802.5 KJ/mol 

 
 وّب فٝ اٌّؼبدٌخ:  NO2) أوغيذ إٌيزشيه ( ٌزىٛيٓ غبص  NOاؽغت ؽشاسح اٌزفبػً لاؽزشاق غبص ( 4

No(g) + 
 

 
 O2(g) → NO2(g)  

ًِب     اٌّؼبدٌزيٓ اٌزبٌييٓ  ِغزخذ
1) 

 

 
 N2(g) + 

 

  
 O2(g) → NO(g) ∆H = + 90.29 KJ/mol  

2) 
 

 
 N2(g) + O2(g) →  NO2(g) ∆H = + 33.2 KJ/mol 

    2ِٓ اٌّؼبدٌخ    1ثـشػ اٌّؼبدٌخ   انحم :

 
 

 
N2(g) + O2(g) - 

 

 
 N2(g) - 

 

 
 O2(g) → NO2(g) – NO(g) – NO(g)  ∆H = ∆H2 - ∆H1  

 
 

 
 O2(g) → NO2(g) – NO(g)      ∆H= -57.09 KJ/mol 

 

NO(g) + 
 

 
 O2(g) → NO2(g)     ∆H = -57.09 KJ/mol  

 ِٓ ِبدح إٌٝ ؿبلخ ِمذسح ثبٌغٛي ٚ ثبٌٍّيْٛ إٌىزشْٚ فٌٛذ. 5g( اؽغت وّيخ اٌـبلخ إٌبرغخ ػٓ رؾٛي 5
 

 انحم : 
E = m   C2 
  

    = 
 

    
 x ( 3 x 108)2 = 45 x 1013 J 

   =  
 

             x 931 = 2.8 x 1027 Mev 
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 سبدسًب : أْى انزعهيلاد : 

 ٔظبَ ِغٍك ؟يؼزجش اٌزشِِٛزش اٌـجٝ  -1

 لأٔٗ يغّؼ ثزجبدي اٌـبلخ فمؾ ِغ اٌٛعؾ اٌّؾيؾ.  -

 اٌؾشاسح إٌٛػيخ خبطيخ ِّيضح ٌٍّبدح ؟  -2

 لأٔٙب ِمذاس صبثذ ٌٍّبدح ٚيخزٍف ِٓ ِبدح لآخشٜ ٚلايؼزّذ ػٍٝ اٌىزٍخ. -

 يخزٍف اٌّؾزٜٛ اٌؾشاسٜ ِٓ ِبدح لآخشٜ. -3

 اٌزشاثؾ ثيّٕٙب.لأخزلاف اٌّٛاد ػٓ ثؼؼٙب فٝ ٔٛع ٚػذد اٌزساد ٚ   -

 اٌزفبػلاد اٌـبسدح ٌٍؾشاسح رىْٛ ِظؾٛثخ ثبٔـلالخ لذ ِٓ اٌـبلخ اٌؾشاسيخ  -4

 لأْ اٌّؾزٜٛ اٌؾشاسٜ ٌٍٕٛارظ ألً ِٓ اٌّؾزٜٛ اٌؾشاسٜ ٌٍّزفبػلاد. -

 رٚثبْ ٘يذسٚوغيذ اٌظٛديَٛ فٝ اٌّبء ؿبسد ٌٍؾشاسح؟ -5

 يٛٔبد.لأْ ؿبلخ الاِب٘خ أوجش ِٓ ؿبلخ رفىه اٌغضيئبد إٌٝ آ -

 يزُ اٌٍغٛء ٌـشق غيش ِجبششح ٌؾغبة ؽشاسح اٌزفبػً أؽيبًٔب؟ -6

 نعدح اسجبة : 

 اخزلاؽ اٌّزفبػلاد أٚ إٌٛارظ ثّٛاد أخشٜ. -أ

 اٌجؾء اٌشذيذ ٌجؼغ اٌزفبػلاد. -ة

 خـٛسح ليبط ؽشاسح اٌزفبػً ثـشق رغشيجيخ. -ط

 عخ اٌؾشاسح.طؼٛثخ ليبط ؽشاسح اٌزفبػً فٝ اٌظشٚف اٌؼبديخ ِٓ اٌؼغؾ ٚدس -ء

 أّ٘يخ لبْٔٛ ٘ظ فٝ اٌىيّيبء اٌؾشاسيخ ؟ -7

 ؽغبة اٌزغيش فٝ اٌّؾزٜٛ اٌؾشاسٜ ٌٍزفبػلاد اٌزٝ لا يّىٓ ليبعٗ ٌٙب ثـشيمخ ِجبششح. -

 اٌىزٍخ اٌفؼٍيخ ٌٕٛاح أٜ رسح ألً ِٓ ِغّٛع وزً ِىٛٔبرٙب؟ -8

 ٌزؾٛي عضء ِٓ وزٍخ ِىٛٔبد إٌٛاح إٌٝ ؿبلخ رشاثؾ ٜٔٛٚ. -

 ؿبلخ اٌزشاثؾ إٌٜٛٚ ٌىً ٔيٛوٍْٛ ِميبعًب ِٕبعجًب ٌّذٜ الاعزمشاس إٌٜٛٚ؟رؼزجش  -9

 لأْ صجبد الأٔٛيخ يضداد ثضيبدح ليّخ ؿبلخ اٌزشاثؾ إٌٜٛٚ ٌىً ٔيٛوٍْٛ.  -
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